

UVODNIK

Međunarodni znanstveni simpozij Teologije u Rijeci – područnog studija Katoličkog bogoslovnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, pod nazivom *Poimanje i odnos prema Svetome u suvremenoj kulturi*, održan je u Rijeci 18. ožujka 2022. godine. Taj je simpozij sastavni dio petogodišnjeg institucijskog znanstvenog projekta čiji je nositelj Katedra dogmatske teologije KBF-a u Zagrebu, a tema projekta je *Pitanje o Bogu u dijalogu kršćanstva i suvremene kulture*. I sam projekt, a unutar njega i navedeni simpozij nastoje odgovoriti na neka od glavnih i najizazovnijih pitanja u pogledu shvaćanja božanske stvarnosti u današnjoj kulturi. Ta je kultura obilježena vrlo različitim mišljenjima i odnosima u pogledu shvaćanja božanskog i religije općenito. Polazeći odatle postaje jasnijim da je kršćanska teologija danas, kao nikada do sada, u potrebi što jasnijih i što sustavnijih razlučivanja i određenja u pogledu kršćanske vjere u Boga.

Ovogodišnji broj *Riječkog teološkog časopisa* u svome je prvom dijelu posvećen radovima predstavljenim na navedenom znanstvenom simpoziju. Iako je tih radova relativno mali broj, oni zainteresiranu publiku uvode u bogatstvo promišljanja o izdvojenim temama, a vjerujemo da daju i značajna pojašnjenja i bitne odgovore na neka od pitanja povezanih s glavnom temom simpozija. Na taj način i ovaj broj našega časopisa postaje dijelom napora teoloških stručnjaka da se pitanja o Bogu što više teološki rasvijetle na suvremen i dijaloški način. Upravo se u tome u konačnici i ogleda smisao teoloških znanstvenih projekata, ali i teologije kao takve.

Uz spomenute radove ovaj broj RTC-a donosi i nekoliko članaka o drugim srodnim temama koje su autori, svatko iz svoga kuta znanstvenog istraživanja, obradili s ciljem produbljivanja teološkog znanstvenog rada i doprinosa razlučivanju brojnih teoloških i s njima povezanih pitanja. U tome je pogledu važno istaknuti da i ovaj broj časopisa na svoj način pridonosi ukupnome bogatstvu teološke misli u našoj domovini, ali i naporima interdisciplinarnе suradnje teologije i drugih znanosti. I ovaj broj časopisa, uz navedeno, donosi i nekoliko recenzija i prikaza vrijednih knjiga izdanih u najnovije vrijeme.

Nikola Vranješ